
20件、

32%

35件、

56%

7件、11%

問１（１） 性別

男性 女性 無回答

2件、3%

15件、

24%

12件、

19%

11件、

18%

8件、13%

5件、8%

9件、15%

無回答0

問１（２） 年齢
10代 20代 30代 40代
50代 60代 70歳以上 無回答

23件、

37%

3件、5%
14件、

20%

6件、10%

6件、

10%

10件、

11%

問１（３） 職業

会社員 自由業 主婦 学生 その他 無回答

39件、

63%

4件、6%

5件、12%

職場0

11件、

18%
2件、3% 1件、2%

問２ 誰と来ましたか？

家族 友達 カップル 職場

ひとり その他 無回答

その他：孫

平成28年度 北海道立オホーツク流氷科学センター　アンケート集計結果

              アンケート実施期間
平成２９年３月５日から３月３１日まで



6件、10%

16件、

26%

3件、5%

37件、

60%

問５（３） 改善したほうが良い

ところを教えて下さい 【料金】

高い 普通 安い 無回答

42件、

68%

13件、

21%

おもしろく

なかった0

普通
1件、2%

問４ 流氷科学センターについ

ていかがでしたか？

楽しかった

普通

概ね楽しかった

おもしろくなかった

8件、13%

13件、

21%

5件、8%
1件、2%

16件、

26%

1件、2%

東北

0

16%

2件、11%

関西0

中国0
1件、2%

5件、8%

問３ どこから来られましたか？

道内 道東 道北 道南 道央

道外 東北 関東 中部 関西


